Контрольная работа по теме «Географическая карта» I вариант
1. На плане местности указан именованный масштаб «в 1 см – 6 м». Какой численный масштаб ему соответствует?
    А) 1:6                                        В) 1:600
    Б) 1:60                                      Г) 1:6000
2. Условная линия на географической карте, разделяющая Землю на Северное и Южное полушарие, называется:

   А) Северным тропиком           В) нулевым меридианом

   Б) Южным тропиком                Г) экватором

3. Длина окружности Земли по экватору:
   А) 4400 км                                   В) 400000 км

   Б) 40000 км                                 Г) 40040 км

4. Длина моста на плане в масштабе 1:800 составляет 2см. Какова его длина на местности:
        А) 10м                                   Б) 16м  
        В) 80м                                   Г) 160м
5. Географическая долгота бывает:
   А) северной и южной           В) южной и восточной

   Б) северной и западной       Г) западной и восточной

6. От нулевого меридиана отсчитывается:

       А) северная и южная широта  

       Б) западная и восточная широта 
       В) западная и восточная долгота 
       Г) северная и южная долгота

7. Какие населенные пункты имеют следующие координаты?

48°с.ш.; 2°в.д.

    А) Лондон                                      В) Нью-Йорк

    Б) Париж                                        Г) Дели

34°ю.ш.; 151°в.д.

    А) Сидней                                       В) Сантьяго

    Б) Кейптаун                                    Г) Каир

8. Методом качественного фона на карте можно изобразить:
    А) глубину океана             Б) реки
    В) города                            Г) месторождения полезных ископаемых
9. Азимут направления на северо-восток составляет:
    А) 0°                        Б) 45°
    В) 90°                      Г) 295°
10. Превышение одной точки земной поверхности над другой называется:

    А) рельефом                           Б) абсолютной высотой

    В) изогипсой                          Г) относительной высотой
Контрольная работа по теме «Географическая карта»  II вариант
1. Экватор является:

     А) самой длинной параллелью                    Б) самым длинным меридианом

     В) самой короткой параллелью                   Г) самым коротким меридианом

2. Условная линия на географической карте, разделяющая Землю на Западное и Восточное полушария, называется:

    А) Северным тропиком           В) нулевым меридианом

    Б) Южным тропиком                Г) экватором

3. На плане местности указан именованный масштаб «в 1 см – 8 м». Какой численный масштаб ему соответствует?
    А) 1:8                                В) 1:800
    Б) 1:80                               Г) 1:8000
4. Чем гуще расположены на карте изогипсы, т ем склон:
       А) выше                        Б) длиннее  
       В) круче                        Г) ровнее
5. Географическая долгота бывает:

     А) западная и южная            В) западная и восточная

     Б) западная и северная        Г) южная и северная

6. От экватора отсчитывается:

      А) западная и восточная долгота

      Б) северная и южная долгота

      В) западная и восточная широта

      Г) северная и южная широта

7. Какие населенные пункты имеют следующие координаты?

37°с.ш.; 122°з.д.

    А) Мехико                             В) Сан-Франциско

    Б) Вашингтон                       Г) Пекин

16°ю.ш.; 47°з.д. 

    А) Рио-де-Жанейро             В) Тегеран
    Б) Токио                                Г) Бразилиа
8. Азимут направления на юго-восток составляет:
    А) 135°                        Б) 45°
    В) 90°                          Г) 295°
9. Изогипсы – это линии равных:
     А) глубин                   Б) температур
     В) высот                     Г) скоростей

10.Линиями движения на карте можно показать:

     А) морские течения                        Б) города

     В) глубину океана                           Г) месторождения золота
